

વિક્ટોરિયા ડે 2019 ઈન બ્રેમ્પટન

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (મે 15, 2019) – આ વર્ષે, વિક્ટોરિયા ડે સોમવાર, મે 20 નાં રોજ યોજવાનો છે. પરિણામ સ્વરૂપે, શહેરની સંખ્યાબંધ સેવાઓ અનુપલબ્ધ રહેશે અથવા ઘટાડેલા સેવા સ્તરો સાથે કાર્યરત રહેશે.

બ્રેમ્પટન સીટી હોલ મે 20 નાં રોજ બંધ રહેશે. શહેરના રહેવાસીઓ આ સમય દરમિયાન રૂબરૂમાં મેરેજ લાઇસન્સીસ મેળવવા અરજી કરી શકશે નહિ, નાગરિક લગ્ન સમારોહોનું બુકિંગ કરાવી શકશે નહિ, પાર્કિંગ ટંડ ચૂકવી શકશે નહિ અથવા પરમીટ્સ મેળવવા કે તાજી કરવા અરજી કરી શકશે નહિ, અથવા ધંધાકીય પરવાનાઓ મેળવવા કે તાજી કરવા અરજી કરી શકશે નહીં.

ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સર્વિસીસ અને સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન બાય-લો એન્ફોર્સમેન્ટ સહિતની, સંખ્યાબંધ સેવાઓ રાખેતા મુજબ ચાલુ રહેશે.

બ્રેમ્પટન ટ્રાન્ઝિટ

બ્રેમ્પટન ટ્રાન્ઝિટ વિક્ટોરિયા ડે વીકએન્ડ માટે નીચેનું સમયપત્રક અનુસરશે.

- શુક્રવાર, મે 17: વીકડે સર્વિસ
- શનિવાર, મે 18: શનિવારની સેવા
- રવિવાર, મે 19: રવિવાર/રજાના દિવસની સેવા
- સોમવાર, મે 20 (વિક્ટોરિયા ડે): રવિવાર/રજાના દિવસની સેવા (સ્કૂલ રૂટ્સ કાર્યરત રહેશે નહીં)

તમામ ટર્મિનલ્સ, અને ક્લાર્ક એન્ડ સેન્ડલવૂડ ફેસિલિટીસમાં ગ્રાહક સેવા કાઉન્ટર્સ, વિક્ટોરિયા ડે નાં રોજ બંધ રહેશે.

રૂટ અને સમયપત્રક માહિતી માટે, 905.874.2999 નંબર પર ફોન કોલ કરો અથવા વેબસાઇટ જુઓ, www.bramptontransit.com. રિયલ-ટાઇમ (વાસ્તવિક સમયે) આગામી બસ માહિતી મેળવવા તમારા સ્માર્ટ ફોન કે અન્ય મોબાઇલ ડિવાઇસ પર વેબસાઇટ nextride.brampton.ca જુઓ. અન્ય ફેરાના આયોજનને લગતા સાધનો માટે વેબસાઇટ www.triplinx.ca અથવા ગૂગલ મેપ્સ જુઓ.

બ્રેમ્પટન રિક્રિએશન

મોટા ભાગની મનોરંજન સગવડો વિક્ટોરિયા ડેની અઠવાડિક રજાઓ દરમિયાન ખુલ્લી રહે છે. અઘતન કાર્યક્રમ સમયપત્રકો અને સંચાલન ક્લાકો માટે, તમારા સ્થાનિક રિક્રિએશન સેન્ટરને ફોન કોલ કરો, 311 નંબર પર કોલ કરો અથવા વેબસાઇટ www.brampton.ca/recreation જુઓ. આ શહેરની રિક્રિએશન એડમિનિસ્ટ્રેશન ઓફિસ વિક્ટોરિયા ડે નાં રોજ બંધ રહેશે.

બ્રેમ્પટન એનિમલ સર્વિસીસ

બ્રેમ્પટન એનિમલ શેલ્ટર વિક્ટોરિયા ડે નાં રોજ બંધ રહેશે. વધુ માહિતી મેળવવા, 905.458.5800 અથવા 311 નંબર પર ફોન કોલ કરો, અથવા વેબસાઇટ જુઓ www.brampton.ca/animalservices.

બ્રેમ્પટન લાઇબ્રેરી

રવિવાર, મે 19 અને સોમવાર, મે 20 નાં રોજ બ્રામ્પટન લાઇબ્રેરીની તમામ શાખાઓ બંધ રહેશે. વધુ માહિતી મેળવવા, 905.793.4636 અથવા 311 નંબર પર ફોન કોલ કરો, અથવા વેબસાઇટ જુઓ www.bramptonlibrary.com.

ફાયરવર્ક્સ સેફ્ટી (આતશબાજી સુરક્ષા)

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન વિક્ટોરિયા ડે પર કોઈ આતશબાજી પ્રદર્શન કરશે નહીં.

ફટાકડા વિક્રેતાઓએ ગ્રાહકોને ફટાકડા વેચવા પરવાનો મેળવવાના હેતુસર વાર્ષિક અભ્યાસક્રમ અચૂક પૂરો કરવો રહ્યો. આ વર્ષે કોઈ વિક્રેતા ફાયરવર્ક્સ સંબંધિત અભ્યાસક્રમમાં હાજર રહ્યા ન હતા. તેથી, કોઈ વિક્રેતાને બ્રેમ્પટનમાં વિક્ટોરિયા ડે માટે ફટાકડા વેચવાનો પરવાનો મળ્યો નથી.

વિક્ટોરિયા ડે વર્ષમાં ચાર મંજૂર કરેલા દિવસોમાંથી એક છે જ્યારે ખાનગી મિલકતમાં ટૂંકા-અંતરના ફટાકડાઓ ફોડવાની પરવાનગી આપવામાં આવે છે, જેમાં તેઓને પરમીટ લેવાની જરૂર પડતી નથી. ટૂંકા-અંતરના ફટાકડાઓ ત્રણ મીટર (10 ફૂટ) કરતા ઓછું અંતર કાપતા હોય છે જ્યારે તે ફોડવામાં આવે (દા.ત. ફાઉન્ટેઈન્સ, વ્હીલ્સ, ગ્રાઉન્ડ સ્પિનર્સ, સ્પાર્કલર્સ). રોકેટ જેવા અન્ય તમામ ફટાકડાંની બ્રેમ્પટનમાં મનાઈ ફરવામાં આવેલી છે. આ શહેર રહેવાસીઓને યાદ અપાવે છે કે ફટાકડાઓ સ્ટ્રીટ, સાઈડવોક્સ પર, શહેરના પાર્ક્સ કે મ્યુનિસિપલ અથવા સ્કૂલ મિલકતોમાં ફોડવાની છૂટ આપવામાં આવતી નથી.

તમારી મિલકતમાં ટૂંકા-અંતરના ફટાકડાઓ ઉપયોગમાં લેતી વખતે, તમારે આ [સુરક્ષા સાવચેતીઓ](#) અચૂક અનુસરવી રહી:

- તમારી પાસે ફટાકડાં હોવવા પાણી ભરેલું પાત્ર અથવા પાણી ભરેલી હોઝ લાઈન અચૂક ઉપલબ્ધ હોવી રહી
- તમારે સ્પાર્કલર સિવાય તમારા હાથમાં ફટાકડા અચૂક ક્યારેય ફોડવા કે પકડી રાખવા ન જ જોઈએ
- સ્પાર્કલર્સનો ઉપયોગ કર્યા પછી, તેનો નિકાલ કરતા પહેલાં તેને પૂરેપૂરા ઠંડા પાડવા પાણીના પાત્રમાં રાખો
- તમામ ફટાકડાનો નિકાલ કરતા પહેલાં તેને પૂરેપૂરા ઠંડા થવા દો

રહેવાસીઓને આગળ કોઈ પૂછપરછો કરવા માટે સર્વિસ બ્રેમ્પટનને 311 નંબર પર કોલ કરવાનું કહેવામાં આવે છે.

-30-

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા દુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca